

检查指导主题教育 贯彻精神抓实抓细

呼和浩特讯 8月1日,内蒙古主题教育第三巡回指导组张朝和副组长到内蒙古赛罕强制隔离戒毒所检查指导主题教育工作。自治区戒毒管理局王子兵局长、韩万平政委、潘涛主任陪同检查。

张朝和一行先后参观了戒毒人员宿舍、

心理咨询中心,现场观摩了赛罕强制所特警队训练,参加了赛罕强制所民警主题教育知识竞赛,并为获奖的民警代表颁奖。

在随后召开的民警主题教育工作座谈会上,李耀政委代表该所党委,作了场所主题教育工作情况汇报,听取汇报后,王子兵代表局

党委对场所工作表示了肯定。张朝和对赛罕强制所民警严整的警容、饱满的精神、浓厚的学习氛围和扎实的主题教育知识功底表示了肯定。张朝和指出,赛罕强制所党委积极创新工作方式方法,能够做到将主题教育与戒毒业务工作相结合,推动戒毒工作取得积极成

效,较好地贯彻落实了自治区主题教育工作要求。

张朝和强调,赛罕强制所要认真贯彻落实习近平总书记考察内蒙古并指导主题教育工作的讲话精神,切实按照总书记“四个到位”要求,进一步把主题教育抓实抓细。(陆甫州)

举行业务知识考试 以学促用提升素质

本报讯(记者郭成 通讯员李娜)为不断增强民警、辅警学法用法、秉公执法、严以用权的法治意识,提高他们运用法治思维和法治方式维护交通安全的能力,日前,乌兰察布市商都县交警大队组织全体民警、辅警进行了业务知识考试。

据介绍,该大队此次考试采取闭卷形式进行,重点围绕路勤执法、车驾管、事故等岗位工作实际制定试卷。在考试中,全体民警、辅警准时参考,严格遵守考场纪律,认真答题。此次考试,及时了解了全体民警、辅警对业务知识掌握情况,进一步激发了全体民警、辅警参与业务学习的热情,达到了以考促学、以学促用的目的。

突击检查除隐患 规范执法保安全

音德尔讯 近日,图牧吉强制隔离戒毒所以深化隐患排查为抓手,聚焦影响场所安全的短板问题进行突击检查整改。

该所突击对戒毒人员进行了搜身,检查了强戒人员宿舍、物品柜等,并检查了晾衣间有无夹带、藏匿违禁品和危险品的情况,同时突击检查了门卫警戒设施性能是否完好,此外还突击检查了巡逻通道、大墙、隔离网、监控和照明设施运行情况。

此次突击检查,进一步检验了民警在日常工作中的规范执法能力,强化了民警对工作高度负责的态度,以实际行动体现了“守初心 担使命 找差距 抓落实”,努力实现“零隐患”,确保“零事故”。(周莉萍 李恒建)

走访宣传彰显声威 震慑违法犯罪行为

呼和浩特讯 自扫黑除恶专项斗争开展以来,呼和浩特市赛罕区公安分局乌兰察布东路派出所不折不扣地贯彻落实分局的决策部署,把扫黑除恶专项斗争作为重大政治任务,对照“守初心、担使命、找差距、抓落实”的主题教育,组织全所民警开展专项学习,以更高标准、更严要求,推动全所把扫黑除恶专项斗争干在实处,走在前列。

该所持续加大宣传力度,派员深入管区进行面对面走访宣传,引导广大群众提供揭发黑恶势力违法犯罪的线索,自觉参与到扫黑除恶专项斗争中,坚决做到涉黑涉恶线索全部查实、黑恶势力全部打掉、保护伞全部挖出,有力地震慑了各类违法犯罪行为。(刘慧敏)

女子晕倒在路口 交警及时伸援手



百灵庙讯 近日,一女子在途经包头市达茂旗百灵庙镇一个路口时突然晕倒,正在路口午高峰期间执勤的包头市公安局交警支队达茂旗大队民警张博超和交通安全志愿者立

即将晕倒女士扶到阴凉地休息,并立刻拨打了120。为防止意外,民警与志愿者一直守护在女士身旁,直到120救护车赶到,最终与医护人员合力将其送往医院。(张磊)

共同派出人员 扶贫助困送暖



赤峰讯 近日,赤峰市红山区公安分局交警大队联合河南商会,派出人员,走进东南营子村,开展精准扶贫慰问工作。在贫困户家中,民警、商会领导与受捐助群众举行了简单的座谈交流,勉励贫困群众

坚定脱贫信心,在党委、政府和社会各界的关心、帮助下,积极发展生产,改善经济生活条件,随后为困难群众送上了油、米和慰问金等,向他们送去了温暖。(杨磊 居彬彬)

集宁区交管大队 整治交通违法行为

本报讯(记者郭成 通讯员徐勇 刘彩玲)连日来,乌兰察布市集宁区交管大队全力开展了道路交通违法行为集中整治行动,确保辖区道路交通形势安全有序。

行动中,该大队抽调专人对辖区重点道路开展全面细致的隐患排查,对存在隐患的路段制定切实可行的整改措施,并联合辖区公路、交通等部门深入汽车站等重点客运企业以及物流、危化品运输企业开展隐患排查,清理重点车辆及驾驶人交通隐患。与交通运输等部门落实联合执法机制,精准研判分析危化品运输车辆交通违法的规律、特点,加强对主要国省干道等道路的巡逻检查力度。此外,还结合“逢十”统一行动日,严查超载超限违法行为,利用缉查布控系统对重点车辆开展集中整治行动。按照统一安排部署,认真开展集中夜查统一行动,落实酒驾、醉驾治理常态化,对酒驾、醉驾保持零容忍。

联合宣传扫黑除恶 扩大专项斗争成果

薛家湾讯 近日,鄂尔多斯市道路运输管理局准格尔旗第二分局联合准格尔旗沙圪堵镇交管中队,在辖区内出租车公司开展扫黑除恶专项斗争宣传活动。活动通过发放宣传单、悬挂条幅等多种方式,集中宣传了开展扫黑除恶专项斗争的意义和道路运输系统有关的法律法规知识,鼓励引导企业从业人员遵守法律法规,并充分调动他们参与扫黑除恶专项斗争的积极性、自觉性,形成浓厚的扫黑除恶氛围。同时,该分局结合实际,就广大驾驶员在道路运输行业可能遇到强行承揽运输、恶意竞标、聚众扰乱交通秩序、谋取不当利益等黑恶势力违法犯罪行为进行了全面讲解,引导广大驾驶员积极踊跃揭发检举“路霸”、恶势力、“保护伞”等黑恶势力违法犯罪线索。

此次宣传活动,扩大了扫黑除恶专项斗争强大的舆论声势,营造了良好的社会舆论氛围,提高了从业人员对扫黑除恶专项斗争的知晓率,并有效调动了广大群众共同参与扫黑除恶专项斗争的积极性。(石建军)



乌海市消防支队扎实推进全员岗位大练兵工作

乌海讯 为切实提高队伍实战打赢能力,乌海市消防支队立足实际,从理论学习常态化、基础科目多样化、熟悉演练系统化、安全稳定红线化四方面入手,扎实推进全员岗位大练兵工作,确保圆满完成各项急难险重任务。

一是理论学习常态化。该支队根据乌海火灾特点,组织深入学习各类火灾特点、扑救措施、安全要点等,并围绕高层地下、人员密集、石油化工等处置难点问题,鼓励大家走上讲台,结合自身所学所思和实践经验,共同交流研讨,着力提高理论素质。结合训练救援过程中易发的安全问题,强化对安全场所、规定的教育,并通过观看警示片、剖析典型案例、通报违纪问题等形式,强化大家自主防范意识。该支队坚持每战

必评原则,还原多种情况下灭火救援事故现场,总结经验教训,查找改正不足,不断增强技术、战术应用针对性、实用性。

二是基础科目多样化。该支队大力改进训练做法,科学制定施训计划,不断丰富训练内容,有针对性地组织了“体能、技能强化”活动,以增强耐力、爆发力、灵活性、协调性、恢复性等为主要目标,严格开展了长跑、单双杠、负重登楼等体能科目,并重点对初战快速出水控火操、枪炮协同灭火操、楼层火灾内攻操等进行反复巩固,切实增强大家的综合素质。该支队还合理采纳意见,将实训和趣味有机结合,举行篮球比赛、“老鹰捉小鸡”等活动,以缓解紧张情绪,激发训练热情。

三是熟悉演练系统化。该支队全面做好辖区信息研判工作,组织人员深入实地,采

取“走、看、试、问”相结合的形式,掌握重点单位、场所的建筑结构、布局特点、消防设施、可用水源、疏散通道等情况,修订完善灭火救援预案,同时,按照“灭大火、打大仗”的要求,倡导演练和实战无缝对接,有针对性地设置险情,对火情侦察、战斗展开、战术运用、协调配合、指挥体系等进行全方位演练,并协调全市其他应急救援力量积极参与,多方模拟高强度、高技术水平下的联动演练,切实让大家在演练中进入实战状态,感受实战氛围,提升实战水平。

四是安全稳定红线化。该支队牢固树立“安全第一,预防为主”的思想,严格落实总队安全工作相关部署,深入分析当前队伍管理形势,明确职责,落实责任,强化全体人员尤其是领导干部安全工作红线意识,

形成了“一级抓一级,一级对一级负责”的训练安全管理机制。在全支队范围内开展了安全隐患大排查,及时发现并整改执勤车辆、灭火器材、训练设施以及训练过程中存在的安全隐患漏洞。司令部对基层中队训练安全工作进行全方位、多角度、深层次的督导,对发现的事故隐患和苗头进行跟踪督办整改,坚决堵塞安全漏洞,督促基层养成了“训练前查安全、训练中讲安全、训练后评安全”的良好制度。(韩云飞)

